

海口龙华区一商业街商户新店装修遇难题

“店铺招牌该怎么装？”

相关部门:将制定统一安装标准,设置咨询点,指导规范招牌安装



招牌安装样式不一

商家:招牌安装该用什么样式,有无标准?

金滨路公园后街是新建成的商业街,一楼许多商户开始进驻装修,有的已经开门营业。但有一个问题让商户困惑,他们不知道门店招牌安装该用什么样式才合规。

7月20日下午,记者在现场看到,有的商家招牌采用“紧贴式”,招牌紧靠墙壁安装,没有向外突出的部分。有的商家将招牌设计成“延伸式”,有向外突出的门头。

“我们也不知道该采用什么标准,不同的招牌样式各有优点。”一位商户告诉记者,“紧贴式”招牌容易安装,且价格相对便宜。“延伸式”招牌可以起到遮阳挡雨的作用,但价格相对较高,也容易违规,“如果有统一标准就好了,比如招牌的大小、颜色和规格等,让我们安装时有一个参考,以免装好了因为不合格又要拆除,造成不必要的损失。”

物业:没有统一标准,商户求助物业头疼

金滨路公园后街物业管理负责人邹女士告诉记者,采用什么样的招牌样式不但令商户困扰,他们也十分头疼。

“招牌安装没有统一的标准,有时候商户来询问我们,我们也不知道该怎么回答,迫切需要相关部门解惑解疑。”邹女士说,目前商业街已入驻十余家商户,现在还有两家商户未设置招牌。物业已向商家发放告知书,要求商家与商业街共同对门头牌匾进行统一规划设置,如何更好地符合相关部门的要求。

昨日记者了解到,6月28日,龙华区召开“查堵点、破难题、促发展”活动动员部署会议,

对工作进行全面部署。

接到商户和物业反映的问题后,龙华区政府高度重视。海口市综合行政执法局龙华分局把该问题列入“查堵点、破难题、促发展”调研活动。

7月20日下午,海口市综合行政执法局龙华分局局长聂增咏带领局领导班子,来到金滨路公园后街现场调研,并与商户代表、物业代表及开发商代表面对面座谈,了解大家的实际困难和需求。同时,调研组还通过实地考察,摸底排查该商业街现有门头牌匾设置情况,逐户逐项了解商户对门头牌匾统一规划的意见和建议。

相关部门:安排专人制定统一安装标准

现场调研后,聂增咏告诉记者,金滨路公园后街的商家店门口的招牌还存在门头牌匾不规范、颜色杂乱以及大小不统一等问题,目前已经要求物业部门加强监督,要求商户今后按照统一尺寸、统一字体、统一高度等要求,协调各商户规范设置门头牌匾。

“此次调研结合‘我为群众办实事’活动,主动上门服务企业与群众,引导商业街与商户协调规划招牌设置,维护市容整洁有序。”聂增咏表示,商户反映的问题比较紧迫,很多店铺着急开张,一旦安装的招牌不符合被责令拆除,会造成不必要的损失。而政府部门提前介入,加大宣传与引导,可以节省商家成

本,避免后续因未统一设置、影响市容等原因被拆除。

龙华区将把金滨路公园后街作为试点,安排专人制定统一安装标准,指导商户规范办理和安装,并向全区推广。此外,在各个街道和乡镇设置咨询点,告知市民群众户外广告、楼宇标识和招牌牌匾设置的基本要求、基本方向,持续对企业和商户进行指导、服务,助力城市品质提升。

“感谢政府部门能上门为我们服务,对商业街的招牌进行指导规划,我们将根据商业街实际情况,结合政府部门的意见,对各商户的招牌安装进行统一规范。”邹女士说。

三亚

谎称有入学指标 5天骗5万余元

警方端掉一诈骗团伙,抓获5人

本报讯 近日,三亚市公安局海棠分局端掉一个利用中国人民大学附属中学三亚学校(以下简称人大附中三亚学校)入学名额实施诈骗的犯罪团伙,抓获涉案人员5名。

今年5月初,海棠分局接到海棠区人大附中三亚学校报案称,有人通过微信朋友圈发布能办理入学人大附中三亚学校,并收取20万元作为酬劳的信息。该信息严重影响人大附中三亚学校教育教学秩序,社会影响恶劣。

接报后,海棠分局高度重视,由分局打击大队联合林旺派出所组织精干警力开展调查。7月13日,民警先后锁定并抓获张某瑞、莫某、张某山、陈某配4名涉案人员。

嫌疑人到案后,经过一番心理拉锯,张某瑞等4人最终放弃侥幸心理,如实供述违法犯罪事实。7月15日,民警在吉阳区乐天城某网吧将诈骗团伙的上家李某鑫抓捕归案。

据李某鑫、陈某配等人供述,他们在微信朋友圈和其他网络平台上发布信息,谎称在人大附中三亚学校及三亚市教育部门有关系,可以办理入学事宜,一个入学指标20万元,并在未入学前收取受害人报名费和学杂费。7月5日至7月9日,李某鑫等人已诈骗3名受害人51900元。目前,海棠分局依法对李某配、李某鑫2人处以刑事拘留,对张某瑞等3人处以行政拘留。案件正在进一步侦办中。

记者 畅凯 通讯员 陈俊锐

海口

男子谎称认识教育局领导 能帮孩子入学 骗走一家长8.9万

□记者 畅凯

本报讯 每逢开学季,都会有部分家长想通过特殊渠道送孩子去好的学校就读。不法分子黄某某利用家长的这种心理,谎称认识教育局领导能帮孩子进入好的学校就读实施诱骗。近日,12309中国检察网披露的一份起诉书称,男子黄某某谎称能帮忙孩子进入好的学校就读,先后分10次骗取一名家长8.9万元用于还债及个人开销,检方以涉嫌诈骗罪对黄某某提起公诉。

海口琼山区人民检察院经依法审查查明:2020年8月至9月期间,被告人黄某某谎称认识教育局领导可以帮助孩子进入好的学校就读,先后分10次共骗取林某某人民币8.9万元,然后将钱用于还债及个人花销。2020年10月9日,黄某某家属赔偿林某某8.9万元,并获得林某某的谅解。

检察机关认为,被告人黄某某以非法占有为目的,骗取他人钱财用于归还债务、个人花销,数额共计人民币8.9万元,数额巨大,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十六条之规定,犯罪事实清楚,证据确凿充分,应当以诈骗罪追究其刑事责任。

本报讯 近日,海口龙华区金滨路公园后街商户对招牌安装该用什么样式犯了愁,他们向相关部门反映此事,龙华区相关部门高度重视此事。海口市综合行政执法局龙华分局把该问题专门列入“查堵点、破难题、促发展”调研活动。7月20日下午,该分局局长聂增咏带局领导班子,与商户代表、物业代表及开发商代表面对面座谈,了解大家的实际困难和需求。据悉,龙华区将在金滨路公园后街率先试点,安排专人制定统一安装标准,同时在各街道和乡镇设置咨询点,指导商户规范招牌安装。

记者 苏钟文/图